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РЕФЕРАТ 

 

Магістерська дипломна робота: с. 90, рис. 11, табл. 10, джерел 69. 

 

Метою дипломної роботи є узагальнення теоретичних засад понять 

«фінанси реального сектору», «податкова конкуренція», виявлення впливу 

податкової конкуренції на фінанси реального сектору економіки, розроблення 

практичних рекомендацій щодо контролювання взамозв’язку цих понять. 

Об’єктом дослідження є процес впливу податкової конкуренції на 

фінанси реального сектору економіки. 

Предметом дослідження є фінанси реального сектору економіки в 

контексті податків. 

Методи дослідження: методи теоретичного узагальнення, метод індукції, 

дедукції, аналізу і синтезу, історичний та логічний методи, порівняльного 

аналізу, графічний аналіз рядів даних, метод економіко-математичного 

моделювання. 

В ході виконання дипломної роботи розглянуто теоретичні засади 

податкової конкуренції та фінансів реального сектору. Було розглянуто 

світовий та національний досвід регулювання фінансів реального сектору через 

сферу оподаткування. Розроблено пропозиції стосовно змін в податковому, 

законодавстві для забезпечення розвитку реального сектору економіки в 

Україні.  

У першому розділі дипломної роботи було узагальнено основні  

теоретичні засади понять «податкова конкуренція» та «фінанси реального 

сектору економіки». Встановлено основні критерії класифікації цих понять, та 

теоритично обгрунтована залежність цих показників. 

У другому розділі дипломної роботи було проаналізовано взаємозв’язок 

понять «податкова конкуренція» та «фінанси реального сектору економіки» 

шляхом кореляційно-регресійного аналізу в цілому по галузям реального 

сектору, та більш детально розглянуто галузь пивоваріння. 

Оцінка показників, що було обрано для аналізу, показує, що рівень 

податкової конкуренції змінюється щорічно під впливом багатьох факторів. В 

свою чергу, зміна рівня податкової конуренції тягне за собою зміну ситуації у 

сфері фінансів реального сектору економіки. 

В результаті аналізу цих понять було встановлено, що зв'язок між 



показниками досить тісний, що дозволяє використовувати  результати 

дослідження в довгостроковій перспективі.  

Варто зазначити, що тенденції сьогодення передбачають активний 

інноваційний розвиток. Саме інновації стали рушійною силою розвитку 

світової економіки.  

Також було оцінено світовий досвід впливу на фінанси реального через 

зміну рівня оподаткування. З аналізу досвіду провідних держав зроблено 

висновки щодо можливих шляхів розвитку податкової системи для керування 

фінансами реального сектору економіки 

Таким чином, взаємозв’язок податкової конкуренції та фінансів 

встановлений і визначена залежність, якщо впливати на податкову систему 

періодично та зважено, можна керувати рівнем фінансів зосереджених в той чи 

іншій галузі реального сектору. 

У третьому розділі дипломної роботи визначено основні напрямки 

державного регулювання впливу податкової конкуренції на фінанси реального 

сектору економіки, проаналізовано основні критерії стимувлювання притоку 

інвестицій у сферу реального сектору, а також надано рекомендації щодо 

реформування сучасної системи оподаткування з метою підвищення рівня 

податкової конкуренції як  всередині держави, так і за її межами.  

Бо проаналізувавши стан сучасної системи оподаткування України, 

можна зробити висновок, що вона має серйозні недоліки, а саме: 

нестабільність податкової системи; часті зміни в законодавчих актах 

за окремими податками негативно впливають на розвиток як 

підприємницької діяльності у сфері реального сектору економіки, так і на 

переміщення капіталів у цій сфері; основним є фіскальне спрямування 

податкової системи. 

Для зростання об’єму фінансів реального сектору економіки з огляду 

на податкову конкуренцію,  необхідно, на наш погляд,  слід зменшити 

ставку податку на прибуток, реформувати метод обліку ПДВ, звернути увагу 

на можливу диференціацію ставки податку на прибуток. Крім того, 

система сплати податків в Україні повинна мати обов'язковий характер. 

Штрафи і санкції, громадська думка в країні повинні бути сформовані 

таким чином, щоб несплата або невчасна сплата податків були 

менш вигідні платникові, ніж вчасне і чесне виконання зобов'язань перед 

бюджетом. 



Підсумовуючи вищевикладене, у дипломній роботі доведено, що 

систематизація законодавства у податковій сфері – справа конче актуальна і 

необхідна. Її успішне вирішення буде вагомим внеском у реформування всієї 

правової системи держави, сприятиме подальшому розвитку економіки 

реального сектору, зміцненню законності й правопорядку в державі, у тому 

числі й запобіганню корупції. 

 

Галузь використання – податковий сектор. 
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